

英国拟“全面监视通信” 该计划引发国民热议

□新华社供本报特稿(凌朔)

英国政府6月14日公开一个颇具野心的计划：全面扩大通信监视范围，使政府特定部门可以记录下英国境内每一封电子邮件、每一个电话、每一条手机短信。

内政大臣特雷莎·梅在一篇14日发表在《太阳报》的署名文章中讲述了这个计划。她强调，推动这一计划的目的，不是为了“监视内容”，相关部门不会在获得特别许可前调阅任何一封电子邮件或监听任何一个电话。

这一计划的目的是，让警方及其他部门在打击犯罪和恐怖主义时更易获得线索。

眼下这个计划已形成118页的议案，尚未正式递交议会审议。但政府极为罕见地将议案先交给议会两院及多个委员会讨论，包括情报委员会。

特雷莎·梅先前在一份给议会的声明中承认，“这些建议确实会引发一些有关个人隐私的问题”，但“法律需要平衡”。

英国人认为，自己的隐私遭到侵犯。有人在网上留言说：“好比有人闯入了你的卧室，却说没有偷看你。”

在特雷莎·梅所在的保守党，资深成员戴维·戴维斯公开表达反对观点。

另外一些批评言论认为，这一法律的出台可能使社会观点的自由表达受到束缚。特

雷莎·梅在《太阳报》文章中驳斥这一说法“荒谬”，“属阴谋论者的理论”。

一旦法案获得通过，法律会强制所有通信服务商协助政府收集客户通信，包括电子邮件、微博客留言、网络电话通信、文件传输、传统电话通话、手机短信、实时聊天留言等。

法案还要求在收集这些内容的同时，记录计算机IP地址、客户终端硬件信息以及姓名、地址等注册信息。

另外，一些传统通信方式也将“留底”，例如，进入邮政系统的信函封面地址会被复印。

所有数据将“依法”保留一年甚至更长时间。

加拿大校园发生枪击案

6月15日，在加拿大埃德蒙顿的艾伯塔大学，警察站在一名遇害者尸体旁。

加拿大艾伯塔大学当天凌晨时分发生校园枪击案，3人死亡，1人重伤。警方说，枪手人数不明，动机“明显是抢劫”。(新华社发)



日本奥姆真理教 最后一名在逃嫌犯落网

6月15日，在日本东京，日本最后一名奥姆真理教在逃嫌犯高桥克也被押送至警察局。

日本警方15日宣布，奥姆真理教最后一名被通缉的嫌犯高桥克也当天在东京被捕。(新华社发)

埃及议会下院 可能被解散

□据新华社开罗6月14日电

埃及最高宪法法院14日作出裁决，认定去年年底至今年年初议会选举所依据的法律中的部分条款违宪，这意味着今年1月成立的新人民议会(议会下院)很可能被解散。

埃及官方中东社报道说，法院认为，允许政党候选人角逐独立人士议席、把角逐独立席位的政党成员名单列入政党候选人名单都属违宪，违反了平等的原则，因此人民议会的组成是无效的，已经不具备法律基础。



三大CBD核心 成功企业总部港

一期16席750m²-2000m²花园商务独栋，企业进驻倒计时……



生态：绿色生态园区、水系驳岸、精英企业社区，乐水乐绿的办公环境造就其力。专署：私人董事局文化展示空间，企业专属办公区域，顶级CEO专属豪华配属。

26m²-89m², 园区配套50HD即将上市